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Μέρη Xmas: Πού θα γιορτάσεις εκτός
κέντρου Χριστούγεννα στη Θεσσαλονίκη!

 Από  parallaxi  - December 5, 2018

Εικόνα Unsplash

Τα Χριστούγεννα ολοένα και πλησιάζουν. Έχουμε πατήσει για τα καλά τον Δεκέμβριο και ήδη οι

περισσότεροι κανονίζουν πώς θα περάσουν τις στιγμές τους κατά την κορύφωση της εορταστικής

περιόδου. Τι επιφυλάσσουν, όμως, για εμάς οι δήμοι πέριξ της Θεσσαλονίκης; Πώς θα

πλαισιώσουν τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά για τους δημότες τους, και όχι μόνο; Φυσικά,

για τις εκδηλώσεις και τις δραστηριότητες που αφορούν τον κεντρικό δήμο Θεσσαλονίκης μπορείτε

να δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα ΕΔΩ.

Δήμος Θέρμης

Εικόνα: Site Δήμου Θέρμης

Μετά το καθιερωμένο άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου που έγινε την 1η Δεκεμβρίου,

ξεχωριστή θέση στο Χριστουγεννιάτικο εορταστικό πρόγραμμα καταλαμβάνει η «Λευκή

Νύχτα» στην αγορά της Θέρμης το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου που διοργανώνεται και φέτος από

την Ένωση Επαγγελματιών Έμπορων Θέρμης και περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τις μελωδίες της

Ομάδας Κρουστόφωνο, τους Paranaue (Τυμπανιστές), Λούνα Παρκ και Καρουσέλ για τους μικρούς

μας επισκέπτες, καθώς και συναυλίες με τη συμμετοχή των: Ορχήστρα Σαξοφώνων Δ.Ω.Θ ΚΟΥ
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μας επισκέπτες, καθώς και συναυλίες με τη συμμετοχή των: Ορχήστρα Σαξοφώνων Δ.Ω.Θ ΚΟΥ

ΚΛΟΥΞ ΣΑΞ & Lemonade On Stage | Σύνολο Ηλεκτρικής Κιθάρας Δ.Ω.Θ. αλλά και το «το έθιμο του

Αράπη».

Και φέτος το ενδιαφέρον εκατοντάδων επισκεπτών αναμένεται να αποσπάσει η «γουρουνοχαρά»

του ΛΑ.ΧΟ.ΣΥ.ΒΑ, που θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του Συλλόγου στα Βασιλικά, τη

δεύτερη ημέρα των Χριστουγέννων, Τετάρτη 26 Δεκεμβρίου.

*Δείτε περισσότερα για το πρόγραμμα εορταστικών εκδηλώσεων στον Δήμο Θέρμης ΕΔΩ

Δήμος Νεάπολης – Συκεών

Εικόνα: facebook page Δήμου Νεάπολης-Συκεών

Πλήθος χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων σας περιμένουν φέτος και στον Δήμο Νεάπολης –

Συκεών. Μετά το άναμμα των δέντρων και στις τέσσερις Δημοτικές ενότητες της περιοχής, θα

μπορείτε να γίνετε μια παρέα με τον Άγιο Βασίλη και τα ξωτικά του (15 & 16 Δεκεμβρίου). Μουσικές

και θεατρικές παραστάσεις, πλούσια δώρα για μικρούς μας φίλους, εκπαιδευτικά και καλλιτεχνικά

εργαστήρια και φυσικά ένα Art Bazaar και τουρνουά αγάπης με χάντμπολ, βόλεϊ και μπάσκετ δεν θα

λείπουν από το πρόγραμμα αυτές τις μέρες.

Αξίζει να σημειωθεί η αναβίωση του εθίμου «Κλαδαριές» την Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου, στις 18.00,

στην Πρεμετής με Επταπυργίου. Μικροί και μεγάλοι θα μαζευτούν γύρω από τη φωτιά για να

ζεσταθούν, να τραγουδήσουν και να χορέψουν σε συνεργασία με τον σύλλογο «Χοροστάτες».

*Δείτε εδώ το αναλυτικό πρόγραμμα για τις εκδηλώσεις του Δήμου Νεάπολης Συκεών: xristougenna

2018-entypo-programma

Δήμος Παύλου Μελά

Εικόνα: site Δήμου Παύλου Μελά

http://www.thermi.gov.gr/info/?p=47275&lang=en
https://parallaximag.gr/wp-content/uploads/2018/11/xristougenna-2018-entypo-programma.pdf

